
PODMIENKY KURZY HEPYBEJBY 

1. ZMLUVNÝ VZŤAH 

Vyplnením online prihlášky (formuláru) na www.hepybejby.sk prihlasuje rodič dieťa na kurz 

HepyBejby a vzniká medzi zariadením Ing. Lucia Drábová, PhD. – HepyBejby, Podhorská 13, 

045 01 Moldava nad Bodvou, IČO 52604799,  a rodičom dieťaťa/ zákonným zástupcom 

dieťaťa záväzný zmluvný vzťah.  

Prihlásenie  na kurz HepyBejby je možné ZRUŠIŤ, ale len minimálne 3 dni pred začiatkom 

kurzu, pričom ak bolo kurzovné zaplatené vopred na účet, je možné kurzovné vrátiť iba 

v prípade, ak je splnená vyššie uvedená 3 dňová doba. Zrušenie prihlásenia na kurz je 

potrebné uskutočniť písomne, e-mailom na hepybejby@gmail.com alebo telefonicky 

0915495216. 

 

2. TRVANIE KURZU  

Vyplnením online prihlášky (formuláru) si rezervujete MIESTO V KURZE na presne stanovený 

deň a čas, a to podľa veku dieťaťa. Kurz navštevujete 1x do týždňa vždy v daný deň a čas. 

Presun do inej skupiny je možný po požiadaní osobne alebo mailom na 

hepybejby@gmail.com. Kurz má počas jesenno-zimného obdobia stanovený začiatok na 

16.09.2024 a koniec na 13.12.2024, čo znamená 12 týždňov. V rámci toho vymedzeného času 

sa kurz automaticky nekoná v štátne sviatky.   

UKÁŽKOVÚ LEKCIU ZDARMA môžete absolvovať iba počas prvých troch týždňov od začiatku 

kurzu  v skupine podľa veku dieťatka. Potvrdenie Vašej účasti na lekcii Vám bude zaslané 

mailom.    

 

3. GARANCIA LEKCIÍ 

Kurz trvá 12 týždňov a HepyBejby negarantuje „odtrénovať“ lekcie v plnom rozsahu.  V 

prípade, ak sa lekcia zruší zo strany HepyBejby zo zdravotných, rodinných, či iných dôvodov, 

poradové číslo lekcie sa automaticky posúva. V prípade, ak nedôjde k vyčerpaniu 

rezervovaných (predplatených lekcií) z dôvodu pochybenia HepyBejby je možnosť presunu 

zostávajúcich lekcií do ďalšieho semestra (nového kurzu), prípadne možnosť vyplatenia 

zostávajúcich lekcií.  

V rámci predplateného kurzovného (6 lekcií) máte nárok na 2 náhrady. Ak je teda dieťa v 

dôsledku zdravotných, rodinných alebo iných ťažkostí a okolností neprítomné na lekcii, dôjde 



k náhrade lekcie hneď po dočerpaní predplateného kurzovného. Ak ale nedôjde k vyčerpaniu 

rezervovaných (predplatených lekcií) z dôvodu pochybenia na strane rodiča vo vyššom počte 

ako sú povolené náhrady (2 lekcie), nedochádza k žiadnej ďalšej náhrade.      

 

4. KURZOVNÉ 

Kurzovné je stanovené na 6 lekcií, teda polovicu kurzu.  

Po vyčerpaní 6 lekcií je automaticky ponúknutá možnosť zakúpenia ďalších 6 lekcií. Ak nie je 

o ďalšie predplatené lekcie záujem, kurz daný rodič s dieťaťom končí.    

Úhradu za kurz je potrebné urobiť vopred, a to pred začatím kurzu formou prevodu na účet 

(po obdržaní mailu s faktúrou, a to najneskôr do dvoch týždňov od jej obdržania) alebo v deň 

začiatku kurzu v hotovosti priamo na lekcii.  

 

5. ABSENCIE 

V rámci predplateného kurzovného má rodič s dieťaťom nárok na 2 náhradné hodiny. To 

znamená, že v prípade choroby, nariadenej karantény, rodinného, či z iného dôvodu, kvôli 

ktorému sa nemôže zúčastniť lekcie nedochádza k vráteniu kurzovného, ale k náhrade danej 

lekcie. Túto skutočnosť je ale potrebné a žiadúce ohlásiť mailom vopred min. 2 hodiny pred 

začiatkom danej lekcie.  

(Ak teda máte v stredu lekciu a vy v noci zistíte, že dieťa má teplotu, aj ráno, dve hodiny pred 

začatím lekcie je potrebné napísať mail, alebo správu na FB o tom, že sa na lekciu nedostavíte. 

Ak to bola napr. Vaša 4. lekcia, tak si počítate, že ďalší týždeň nebude piata ale štvrtá  )  

 

7. NESKORŠÍ NÁSTUP 

Na kurz HepyBejby je možné sa prihlásiť aj neskôr než je začiatok kurzu, a to v prípade, ak má 

rodič s dieťaťom kurz navštevovať.  Rodič dieťa prihlasuje prostredníctvom online prihlášky 

a balíček 6 lekcií teda začína čerpať odo dňa nástupu na 1. lekciu. Kurzovné následne platí 

priamo na lekcii v hotovosti alebo prevodom na účet po obdržaní faktúry (po dohode s 

lektorom).  

 

8. INÉ 

V prípade akýchkoľvek ťažkostí, či záležitostí je jednoducho potrebné kontaktovať lektora, či 

už osobne, mailom alebo telefonicky. Pretože dohodnúť sa dá na všetkom   


